C@ Benzin-Rasenmaher 4-Takt

Ersatzteilliste

Modell Tandem Co. B 448 S HV

Art.-Nr. 26022

AN oies

| |
Bild-| Teile-Nr.

Bedienungshinweise zur Motorbremse
Starten bzw. Abstellen des Motors

2 Motor starten 1 Motorbremse ldsen

4 Motorbremse fest

Motorbremse losen durch betdtigen und

fasthalten des Schaltbilgels.

Motor starten

Wihrend des Mihens ist der Schaltbigel
festzuhalten.

purch loslassen des Schaltbiigels wird

der Motor abgestellt,

|Bezeichnung | st
— | 73090 |Motor B&Str, Sprint 3,7 PS 1
1| 62560| |Gehause Windk. Co. 1
2] 11330 |Praliblech Windk. o
3] 70840[ |Rad 150 mm GL RAM 150-88 4
4| 16080 Radbolzen HV 4
5] 73180] |Griffoberteil Jag. / 95 [0
6l 65880] |Griffunterteil 48 Jag. [
7| 19900] |Messerbalken 48 H Tandem ]
"9 15940| |Messerbalken 46 H Tandem F ;|
10| 65790| Schwmgungslsuheru ng. e
TEiE mﬁ‘fd{)| |Bundbuchse Br. Griff- o 2
12 +Hedd— IMesserﬂansch Asp. 4-Takt k. Rotor gl
13| 17660] |Messerschraube k.W. 2 112 Zoll ¥ 1
141 65530| |Scheibe-Reib-Messer 1
A5l 3890 |Eadane L e L 1
16 65660| |Beilagscheibe (Messer) i
17 72900| Seilzug Br. Br.+ Str. m. 1
18/ 18500 |Schraube6x 12 D e
19] 13570 |Schrauben 8x16 [
20 63680 | Schrauben 8x40 3
21| 13370 |Mutter M & 2
22| 62730| |Mutter M 8 Flugel T
23| 65620| |Mutter M 10 Sperrzahn P
24| 13300| |Zahnscheibe A6 B
25] 624100 [Kabelklemme Plastik IR
'26] 72920] |Schaltbigel Br. 48 1
27 ' 13250] |Beilagscheibe A 10 T ___E' 5]
| I
| 728 62770| |Mutter Sperzahn M 8 I
30| 64060| [Schrauben 8x40 b B A 5
31| 133601 |Mutter selbstsichernd M B 3
32| 13100| |Beilagscheiben A 8 3
33 13380] |[MutterMs R e LD
34| 68840| |Zierkappe RAM 150-88 4
35| 17070] [Krallenklemmscheibs A 8 1
35| 13280 |Scheibe Zahn A 10 i 1
37| 72060] HV - Blatt ER/93 e
38] 10420) |Senkschraube 6 x 12 X Ve
"39] 72070 |HV - Griffteil re. ER/93 Z
39l 72080 |HV - Griffteil . ER/93 e
40] 72090 |HV- Kappe Griffteil T 4
41| 72110] |Tellefeder250x122x08 | 8
42| 72100| |HV - Bolzen ER/93 |
43|  /2780| Mutter Sperrzahn M 6 e
44| 66160] |Mutier M 5 selbstsichernd BRETE
45| 12270| |Sechskantschraube 5 x 40 | B




